

摩連奴輕取舊會國米 車仔皇馬國冠盃晉級

摩連奴帶領國米在2010年成就意甲、盃盃與歐聯3冠王，球隊在葡萄牙「寸王」轉掌皇家馬德里後即走下坡，難怪今夏重掌車路士的摩帥在昨晨國際冠軍盃可輕鬆擊敗舊會，保持季前熱身賽全勝佳績。是項在美國舉行的熱身盃賽，同日皇馬亦告擊敗洛杉磯銀河，與車



摩連奴(左)重返車仔後延續季前勝績。美聯社

除泰利外，夏薩特(右)也遭到甘柏拿路(左)的粗野攔截。路透社

仔齊晉4強，明早會與愛華頓在美國洛杉磯對陣，爭奪決賽資格。(now632及621台週日早上8:00a.m.直播)

第13分鐘，奧斯卡杜斯山度士接應域陀摩西斯助攻為車仔先拔頭籌，到27分鐘，國米一個禁區外犯規被罰12碼，夏薩特主射鎖定2:0勝局。58分鐘，國米的甘柏拿路因踩踏泰利的粗野動作直接領紅牌離場。摩連奴擊敗舊會後說：「贏了這些比賽，我們沒拿到12分，只有0分，必須贏的是(英超首輪對手)侯城。」此外，車仔新援中場雲基爾是役踢正選，並有不錯表現。

國米新教練馬沙利賽後表示：「此役我們表現還不錯，特別是在面對實力比我們強大的對手時，球員並無畏懼。」車仔於本港時間週一將與4強戰跟AC米蘭交手。

實施馬入兩球延續佳態

皇馬以3:1贏銀河後明早會對陣日前互射12碼擊敗祖雲達斯的愛華頓。是役，C·朗拿度(C朗)沒入球，但助攻給迪馬利亞破網；實施馬延續出色狀態，梅開二度。



實施馬(左)施射破網。

法新社

傳巴利罷踢要加快轉會

日前據報皇馬和熱刺已就加里夫巴利的轉會達成口頭協議，威爾斯飛翼將以1.2億歐元的創紀錄天價加盟皇馬。皇馬領隊安察洛堤賽後強調C朗的位置將不會受到巴利來投的影響：「我會讓C朗在他想要的位置上盡情發揮，不會改變他的進攻習慣。」據《阿斯報》報道，巴利不滿熱刺要完成今夏擴軍後才放人，已決定再次罷踢緊接對摩納哥的熱身賽。

另據《每日鏡報》報道，曼聯想要羅致愛華頓兩員大將費蘭尼和巴尼斯，為此，曼聯已開始做公關工作，先是向愛華頓道歉，為的是今夏硬撬了他們的領隊莫耶斯。

香港文匯報記者 梁志達

從阿仙奴體檢室走到敵營

希古恩 要雲加後悔

著名的阿仙奴酋長盃盃足球熱身賽將於今明兩晚在倫敦酋長球場展開角逐，主場出擊的「兵工廠」今夏坐擁7,000萬英鎊轉會費預算，至今卻仍未簽到矚目球星。他們今晚遇上拿坡里即要跟今夏簽不成的希古恩對壘，這位阿根廷前鋒誓要用入球來令兵工廠後悔。(now635台及621台今晚11:20p.m.直播)

連續8年無冠的阿仙奴曾表明今夏會大灑金錢增兵，但7,000萬英鎊的轉會費預算卻還是未買到球星。希古恩原本已到了阿仙奴準備接受轉會前體檢，但盛傳最終因為300萬英鎊轉會費差價而令皇家馬德里將他賣給了拿坡里。今仗心儀之人轉頭對付自己，這滋味對於雲加絕不好受。

基奧特大踢爭氣波

意甲亞軍拿坡里在天價賣走卡雲尼後連購前鋒希古恩、荷西卡利祖與後衛艾比奧爾3位皇馬名將，即使希古恩上仗未擔正，球隊日前還是以3:1擊敗加拉塔沙雷，新領隊亞尼迪斯熱身賽3連勝。阿仙奴未簽得新前鋒，基奧特在此時就大踢爭氣波，在4戰全捷的頭3場熱身賽都取得入球。同時，獲延長假期的前鋒耶耶辛洛高及中場辛迪卡索拉已歸隊，只有後衛蒙利爾、隊長華美倫和前鋒謝雲奴仍有傷。

酋長盃今晚另一場賽事，土耳其加拉塔沙雷對陣葡超勁旅波圖(now635台及621台今晚9:00p.m.直播)。加隊今夏陣容變動不大，只有後衛烏化奴斯離隊，中場史奈達與前鋒杜奧巴仍在陣中。波圖由新教練方辛加帶領，季前熱身賽5連勝，中場摩天奴及占士洛迪古斯已轉會摩納哥，前線由上季首席射手積臣馬天尼斯擔大旗，壓力不小。

明晚賽事，阿仙奴會對加拉塔沙雷，波圖會對拿坡里。賽事勝方獲3分，賽和各得1分。另外，每場賽事每攻入1球亦可獲得1分。經兩晚比賽後，由最高分的球隊捧盃。

香港文匯報記者 梁志達



兵工廠前鋒基奧特熱身賽表現不錯。美聯社



希古恩披拿坡里的9號球衣。美聯社

雲加今夏還未成功簽入重量級球星。美聯社

足壇雜錦

假波案莫利停賽半年 拉素逃過扣分處罰

涉及到2011年兩場假波案的球員和球會最終獲得減刑，拉素隊長莫利從原來會停賽4年半減到停賽半年，原本來季意甲會被扣6分的拉素和3分的熱拿亞與萊切也被免除了有關處罰。



莫利

巴菲迪比高美斯將投紐卡素

英超紐卡素已跟里昂方面傾妥，將以870萬英鎊羅致後者的27歲前鋒巴菲迪比高美斯，曾12次代表法國隊上陣的他近7個球季每季聯賽最少都有10個入球，上季就有16球進帳。另去季被里昂外借到德甲史浩克04，曾10次為巴西隊上陣的30歲左翼米高巴斯圖斯，落實從法甲轉會阿聯酋的艾阿恩。



巴菲迪比高美斯

朗拿甸奴有望重返歐洲

近年有不少老牌球星都到過或到了土耳其聯賽搵食，而據《馬卡報》透露，曾助巴塞羅那勇奪歐聯與西甲等錦標的33歲巴西老將朗拿甸奴，有望從南美自由盃新王明尼路加盟獲下屆出戰歐霸盃資格的土耳其比錫達斯。

香港文匯報記者 梁志達

拜仁捧盃療傷 曼城防線捱轟



慶祝29歲生日的舒韋恩史迪加(中)與拜仁隊友分享捧盃喜悅。法新社

昨晨拜仁慕尼黑挑戰盃足球賽決賽，主隊拜仁以2:1反勝曼城奪冠，新主帥哥迪奧拿日前德國超級盃孟威後，總算獲得一份安慰獎。

拜仁上半場未能破解對方的密集防守，哥迪奧拿下半場變陣，換入中鋒文迪蘇傑與翼鋒沙基利，湯馬士梅拿由前鋒移後至熟悉的中場位置。

尼格度射入處子球

雖然曼城由新加盟的前鋒尼格度在61分鐘接應後場直傳，力壓拜仁兩名中堅射入處子球，但5分

哥帥近月一直演練戰術，改造陣容，但最後幫拜仁戰勝曼城的還是老帥軒基斯留下的攻擊套路，連德國傳媒都直言今仗幫拜仁捧盃的不是哥帥。

曼城新領隊柏歷堅尼則批評已隊防線錯漏百出，「(不過)現在暴露問題總比在英超開季後暴露問題好得多，接下來我們會想辦法解決。」

在季軍戰中，AC米蘭憑藉奇雲保定在53分鐘的突襲射門，以1:0戰勝巴西聖保羅。

香港文匯報記者 梁志達



尼格度(右)與丹迪角力。法新社

紅軍2.6億求購馬體會前鋒

新華社倫敦1日體育專電 英超球會利物浦1日承認，他們已正式為西甲馬德里體育會的巴西前鋒鋒迪亞高哥斯達亦非達報價。



迪亞高哥斯達亦非達報價。法新社

據悉，利物浦此次報價為2,180萬英鎊(約2.6億港元)，這個價格已經「激活」哥斯達合同中的毀約金條款。24歲的哥斯達上個球季為馬體會上陣44次，攻入20球，出色的表現讓他在今年3月首次入選了巴西國家隊。

為蘇亞雷斯離隊做準備

紅軍此番求購哥斯達主要是為蘇亞雷斯的離隊做準備，這位老愛惹事的烏拉圭前鋒已親口承認希望能在今年改換門庭，而西甲皇家馬德里和英超阿仙奴是蘇亞雷斯的兩個潛在買家。